
Новица Антић: Александар Вулин и Љубиша Диковић злоупотребљавају војску у политичке сврхе, тражићемо од Ане Брнабић преиспитивање Вулинове одговорности
петак, 23 фебруар 2018 16:02

Председник Војног синдиката Србије Новица Антић оптужио је данас министра одбране
Александра Вулина и начелника Генералштаба Војске Србије (ВС) Љубишу Диковића да
злоупотребљавају војску у политичке сврхе и најавио да ће тај синдикат тражити од
председнице Владе Србије Ане Брнабић да преиспита Вулинову одговорност.

  

  

Наводећи да министарства из система безбедности "учестало крше Устав и законе",
Антић је казао да припадници ВС "масовно" напуштају службу, да су јединице
недовољно попуњене као и да постоји "константан мобинг над целокупним саставом
Војске Србије који почиње од Диковића па иде на доле".

  

"Надлежни министри и председник Србије Александар Вучић игнорисали су наше позиве
за разговоре, зато ће Војни синдикат Србије подносити кривичне пријаве за све
злоупотребе за које будемо сазнали", казао је Антић на заједничкој конференцији за
новинаре са председником Полицијског синдиката Србије Вељком Мијаиловићем.
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Коментаришући случај капетана ВС који је приведен због наводног физичког напада на
активисте Српске напредне странке, Антић је оценио да је у питању "порука свима у
систему безбедности и вид застрашивања свих грађана".

  

"Незамисливо је да човек који се представља као врховни командант даје себи за право
да капетана ВС назива барабом, иако зна да се цео случај није одиграо онако како су то
пренели медији блиски властима јер је добио извештај надлежних служби о инциденту.
Забрињава и то што нико из система, почев од Диковића, није стао у заштиту капетана
ВС", оценио је Антић.

  

Он је оптужио људе из "врха власти" да "отворено штите криминалце".

  

"На Панчићевом врху, у близини војног објекта који је веома значајан за безбедност
земље граде се хотели без сагласности Министарства одбране а имамо и информацију
да ће више од 65 милиона евра бити исплаћено из буџета министарства адвокатским
канцеларијама које заступају дискриминисане ветеране из претходног периода", навео је
Антић.

  

Вељко Мијаиловић: Издавање личне карте на име Љубиша Прелетачевић Бели
очигледан пример злоупотребе у раду МУП-а 

  

Председник Полицијског синдиката Србије (ПСС) Вељко Мијаиловић оценио је да у
земљи постоји "политичка полиција" а да међуљудски односи у Министарству
унутрашњих послова "никад нису били гори".
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  "У полицији имате искључиво спровођење налога од врха на доле. Закони се селективнопримењују, односно само на грађане, док су полицајцима често везане руке када је реч окриминалцима. То ће имати негативан ефекат на безбедност државе и грађана", казаоје Мијаиловић.  Наводећи да ПСС годишње добије између 1.500 и 1.600 представки радника МУП-а укојима се указује на злоупотребе у том ресору, он је оценио и да је издавање личнекарте на име Љубиша Прелетачевић Бели очигледан пример злоупотребе у раду МУП-а.  (Бета)  
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